

Moravskoslezský kraj
28. října 117
70218 Ostrava



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBCENÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2018	Evidenční číslo:	MSK 36320/2018
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Mezinárodní festival nového cirkusu a pouličního divadla CIRKULUM 2018		

Žadatel:

Název:	Cirkus trochu jinak, z. s.	IČO:	22878670	DIČ:	
Právní...	706				

Sídlo žadatele:

ulice:	Hlavní	č. popisné	34		
obec:	Ostrava-Vřesina	č. orientační			
okres:	Ostrava - město	PSČ:	74285		
telefon:	+420608257694	fax:		ID datové schránky:	
e-mail:	gabriela.barilla@cirkusjinak.cz		webová stránka:		

Zástupce žadatele:

Titul:		Jméno	Václav	Příjmení:	Pokorný
Funkce a právní důvod zastoupení:	předseda spolku a umělecký šéf				

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	2300169675	Kód banky:	2010
Název banky:	Fio banka a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

títul		Jméno		příjmení	
Výše podílu v %	0,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Mezinárodní festival nového cirkusu a pouličního divadla CIRKULUM 2018		
Termín zahájení projektu:	9.5.2018	Termín ukončení projektu:	1.10.2018

Účel projektu:	Realizace třetího ročníku festivalu CIRKULUM v návaznosti na předešlé ročníky, jakožto Významné akce MS kraje s velkým kulturním a společenským přesahem, podpora mladých umělců v MS kraji, oživení veřejného prostoru v ...
-----------------------	---

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

Popis projektu:
 CIRKULUM (jehož třetí ročník proběhne letos 8. - 10. 6.) nabízí divákům z větší části volně přístupný bohatý program tvořený souborem vystoupení a kulturních produkcí v oblasti uměleckých žánrů jako jsou nový cirkus, pouliční, loutkové, pohybové, improvizace a nonverbální divadlo, tanec, hudba a vizuální umění v podání předních českých a zahraničních umělců a souborů. Festival byl zařazen mezi Významné akce MS kraje. Věříme, že jak program festivalu, tak jeho unikátní umístění do kulisy slavné sořely, jsou obrovským lákadlem pro diváky z MS kraje, dalších krajů ČR i ze zahraničí a v návaznosti na předešlé ročníky jich očekáváme přes 20 000.
 Součástí jsou čtyři originální scény:
 CIRKULUM je exteriérová scéna na Alšově náměstí, představení na této scéně jsou pro všechny návštěvníky zdarma, včetně tradiční zahajovací galashow. Vystoupí zde umělci z Izraele, Francie, Německa, Jižní Ameriky, České republiky a také zde dostanou příležitost pro prezentaci mladí umělci nejen s MS kraje - spolupráce s Janáčkovou konzervatoří v Ostravě, prezentace studentů JAMU, DAMU a dalších uskupení věnujících se výše uvedeným žánrům.
 Další venkovní scénou je La Rambla; tato jedinečná scéna navazuje na slavnou barcelonskou promenádu La Rambla a v kulisách městské památkové zóny Hlavní třída funguje jako perfektní místo pro pouliční umění, a oživení veřejného prostoru nezapomenutelná setkání a jedinečné zážitky. Zde bude průvod obřích loutek z Polska a na projektu se ve spolupráci s V4 podílí umělci a akrobati s Polska, Maďarska, Slovenska a ČR. Společně vytvoří pro festival projekt CooPARADE.
 První interiérovou scénou je Aula VŠB. Zde vystoupí zahraniční company ze Španělska LURRAK. Jedná se o unikátní představení z industriálního prostředí, které již získalo významná ocenění ve světě.
 Dominantou festivalu se již podruhé stane hlavní interiérová scéna Šapitů. Rádi bychom, aby tato scéna nesla název Scéna Moravskoslezského kraje. Na této scéně také probíhá networking, vzdělávání formou workshopů se zahraničními profesionály. S vaší finanční podporou budeme schopni posouvat hranice dál a dostávat se do povědomí všech návštěvníků jako moderní, pulzující kraj, který je otevřený světovým trendům.
Hlavní cíle a záměry projektu:
 - přilákat diváky do MS kraje v rámci ojedinělé kulturní akce s bohatým interaktivním programem
 - zprostředkovat originální a jedinečné kulturní zážitky vysoké umělecké hodnoty co nejširší vrstvě obyvatel, vč. menšin a sociálně, zdravotně či jinak znevýhodněným skupinám občanů;
 - vyplnit volný prostor v nabídce kulturního výtěží pro obyvatele MS kraje a návštěvníky festivalu;
 - prezentace a popularizace uměleckých žánrů nový cirkus a pouliční divadlo a také živého umění ve veřejném prostoru a možnosti využití veřejného prostoru ku prospěchu jeho obyvatel;
 - prezentace a oživení unikátní lokality Hlavní třída v Ostravě-Porubě (městská památková zóna) jako architektonicky mimořádné hodnotné části MS kraje domácím i zahraničním návštěvníkům - jedná se o světový unikát a jednu z mála evropských lokalit prezentující v takovém rozsahu architektonický sloh "socialistický realismus" (sořela);
 - vzdělávání a rozvoj mladých talentů v MS kraji v zastoupených uměleckých oborech vytvářením prostoru pro jejich veřejnou prezentaci, setkávání se s profesionály z ČR i zahraničí, kteří vystupují na festivalu (networking a workshopy, které budou probíhat v rámci festivalu v Šapitě) a společnou tvůrčí práci na uměleckých projektech multizánrového charakteru
Přínosy projektu:
 Projekt dosahuje přínosů v souladu se všemi výše uvedenými cíli a záměry projektu, celý projekt navíc výrazně přispívá k rozvoji kultury a k posilování mezilidských vztahů v MS kraji, tvorbě a utužování společenských, sociálních a rodinných vazeb či komunitní spolupráce obyvatel.
 V rámci festivalu jsou zahrnuty také inscenační a interaktivní projekty zastupující oblast tzv. sociálního cirkusu. Festival tak má velký potenciál z hlediska sociálního a společenského začlenění znevýhodněných skupin obyvatel či aktivizace seniorů, kteří tvoří významnou a početnou skupinu obyvatelstva v místě konání festivalu.
 V rámci společenského a sociálního přesahu projektu spolupracujeme rovněž s dětskými domovy v MS kraji (na každý ročník jsou některé z nich pozvány formou darování části vstupenek na placená představení festivalu a následně seznámení dětí s obory nového cirkusu formou výuky a jejich prezentací jako možných volnočasových aktivit).
Cílová skupina:
 Diváci: široká veřejnost, rodiny s dětmi, mládež, senioři, místní obyvatelé (městská část Poruba, město Ostrava, Moravskoslezský kraj) a návštěvníci (Moravskoslezský kraj, ostatní kraje ČR, zahraničí).
 Odborná veřejnost zastupující umělecké obory nový cirkus, pouliční, loutkové, pohybové a nonverbální divadlo, tanec a vizuální umění (režiséři, učitelé, ředitelé obdobných festivalů aj.) Studenti uměleckých oborů

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		3 630 000,00 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		1 480 000,00 Kč	40,77 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	1 480 000,00 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		100 000,00 Kč	2,75 %
cizí zdroje:		2 050 000,00 Kč	56,47 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Statutární město Ostrava	500 000,00 Kč
Ostrava - Poruba	1 300 000,00 Kč
Evropská komise	150 000,00 Kč
Ministerstvo kultury	50 000,00 Kč
Nadace život umělce	50 000,00 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	2 050 000,00 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	kultury a památek
Název projektu:	Mezinárodní festival nového cirkusu a pouličního divadla CIRKULUM 2018
Žadatel:	Cirkus trochu jinak, z. s.
Sídlo / adresa:	Hlavní 34, Ostrava-Vřesina 74285
IČO:	22878670
Zástupce žadatele:	Václav Pokorný

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2016 , konec 31.12.2016).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a) jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b) jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného subjektu;
- c) jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d) jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a) až d) prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu.

Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
- je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Obchodní jméno podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
- vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
- nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

Výše uvedené změny spočívající ve spojení či nabytí podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
- nejsou** zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.
 vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Obchodní jméno podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:


Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

Výše uvedené změny spočívající v rozdělení podniků

- jsou** již zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu
 nejsou zohledněny v Centrálním registru podpor malého rozsahu

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- bere na vědomí, že Moravskoslezský kraj je oprávněn zveřejnit jeho název (firmu), IČO, sídlo a v případě vyhovění žádosti také účel a výši poskytnuté dotace;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;
- bere na vědomí, že osobní údaje obsažené v tomto prohlášení budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem evidence podpor malého rozsahu v souladu se zákonem č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů. Zpracování bude provádět koordináční orgán ve smyslu zákona č. 215/2004 Sb., o úpravě některých vztahů v oblasti veřejné podpory a o změně zákona o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů, jako správce a Moravskoslezský kraj jako zpracovatel po dobu 10 jednoletých účetních období ode dne poskytnutí podpory malého rozsahu. Zároveň si je žadatel vědom svých práv podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
	
28.02.2018	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem
2. Aktuální doklad o právní osobnosti a doklad o oprávnění k vykonávané činnosti (zejména společenské smlouvy, stanov, statusu, zřizovací listiny, výpisy z živnostenského rejstříku, výpisu z veřejného rejstříku apod.)
3. Doklad o přidělení IČO (jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.
4. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu [jen v případě, že tento údaj nevyplývá z obsahu dokladů uvedených pod bodem 2.
5. Kopie smlouvy o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele

Obálka:

Nyní Vaši žádost o poskytnutí dotace odešlete prostřednictvím elektronického formuláře v systému RAP. Vaši žádostí se budou zabývat příslušné orgány kraje (rada resp. zastupitelstvo).

Zároveň je nutné, aby tato žádost byla kraji v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, doručena s podpisem žadatele.

Vyplněnou žádost proto prosím nyní vytiskněte včetně obálky, podepište a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu krajského úřadu, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

zašlete tuto žádost datovou zprávou do datové schránky ID: 8x6bxsd

NEBO

opatřete tuto žádost zaručeným elektronickým podpisem a zašlete na adresu posta@msk.cz



Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Příloha č. 1 k žádosti o individuální dotaci

projekt: Mezinárodní festival nového cirkusu a pouličního divadla CIRKULUM 2018

žadatel: Cirkus trochu jinak z.s.

Nákladový rozpočet projektu - individuální dotace

Vyplňte prosím pouze bílá políčka

Druh nákladu/výdaje		Plánované celkové náklady/výdaje	Požadovaná výše dotace z rozpočtu MSK	Přiznaná výše dotace
		(v Kč)	(v Kč)	(v Kč)
		a	b	c
Druh	1. Spotřeba materiálu	0	0	0
Položka	1.1			
Položka	1.2			
Položka	1.3			
Druh	2. Drobný dlouhodobý hmotný majetek	0	0	0
Položka	2.1			
Položka	2.2			
Položka	2.3			
Druh	3. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	0	0	0
Položka	3.1			
Položka	3.2			
Druh	4. Spotřeba energie	70 000	0	0
Položka	4.1 Spotřeba elektrické energie	70 000		
Položka	4.2 Vodné, stočné			
Položka	4.3 Spotřeba plynu			
Druh	5. Mzdové náklady	1 990 000	800 000	0
Položka	5.1 Pořadatelé, produkční zajištění, animátoři, hostesky - během festivalu	190 000		
Položka	5.2 Honoráře - umělci	1 500 000	800 000	
Položka	5.3 Pořadatelé produkční zajištění před festivalem	300 000		
Druh	6. Cestovné	0	0	0
Položka	6.1			
Položka	6.2			
Druh	7. Oprava a udržování	0	0	0
Položka	7.1			
Položka	7.2			
Druh	8. Jiné uznatelné služby	1 570 000	680 000	0
Položka	8.1 Technické zajištění festivalu (pronájem oplocení, zvukové a světelné techniky, šapitó, kabeláže, agregátu, pódíí, odpadkových košů, sezení, WC - jejich pronájem a vývozy)	1 060 000	600 000	
Položka	8.2 Propagace, marketing, PR	240 000		
Položka	8.3 Grafika, tisky	160 000		
Položka	8.4 Stavba, úklid, bourání scén	110 000	80 000	
NEINVESTIČNÍ NÁKLADY/VÝDAJE CELKEM:		3 630 000	1 480 000	0